

推荐词 一起交通事故，当事人处理不当，后果有多严重？

鲁燕 在市中级人民法院为您播报

小姐3岁了,还不会说话呢 当她还在娘肚里的时候 命运就被一场车祸间接改变了

3岁的小女孩,本应该是个会说会笑,惹人疼爱的开心果,可张女士家的女儿,却让亲人既爱怜又无可奈何。女儿生下来就是脑瘫,张女士说,造成这个后果,蔡女士是“罪魁祸首”,因为在她怀孕5个月的时候,蔡女士打了她。

昨天,市中院二审开庭,双方各执一词。蔡女士认为,导致孩子脑瘫的因素太多了,即便和被打存在着一定的关系,那也是微乎其微的,况且当时张女士只是脸部有些擦伤。

“我说有身孕,他们还打我”

38岁的张女士,女儿小慧快3岁了,不仅不会说话,走也走不稳当,更重要的是她反应迟钝,属于重度脑瘫。

张女士说,女儿之所以是脑瘫,是因为她怀孕5个月时,被蔡女士等3人殴打所致。

她和蔡女士有啥过节?

张女士说,2008年,她老公开车和蔡女士的姐姐发生了交通事故,送蔡女士的姐姐去医院时给了她们1万元,后来又陆续给了一些钱,“但具体怎么协议的,我也不清楚”。

2008年8月5日中午,蔡女士等3人突

然进了她的家里,老公不在家,“他们就围上来对我拳打脚踢,一再告诉他们,我怀有身孕,对方说:‘就是要打掉你的孩子’”,迫不得已的她去附近银行取了4000元给了蔡女士等人,他们才离开。

下午,张女士去找老公,“坐出租车到紫荆山路与商城路交叉口等信号灯时,看见蔡女士等3人一直跟踪在后面”。随后,蔡女士拉开出租车门就打她。

出租车司机将车开往附近的派出所,途经郑大二附院门口时,“他们把我从车上推

了下来,多次殴打”。过往群众拨打了110。警方当即将蔡女士带走,随后对其行政拘留10日,罚款500元。

张女士被诊断为晚期先兆性流产,双耳感觉神经性耳聋,住院36天保胎治疗。

2008年12月7日,小慧出生,张女士和家人发现小慧反应迟钝,控头不稳,双手不知抓物,经医院诊断为重度脑损伤。

多次找蔡女士商量不通后,张女士夫妇将蔡女士告上法庭,要求赔偿包括精神抚慰金在内共计13万余元。

“我根本就没看出她是个孕妇”

2009年12月,一审开庭前,张女士夫妇对女儿的伤情进行两次司法鉴定。

两次司法鉴定意见书证明:小慧发育异常和其母亲张女士孕期被殴打存在一定因果关系;现有鉴定材料没有发现其他影响其女儿大脑发育异常的情况。

一审法院审理认定,根据司法鉴定,小慧脑发育异常和张女士孕期被打存在一定

因果关系,但因造成新生儿缺氧所致的脑瘫疾病的影响因素比较复杂,因此,蔡女士承担30%的赔偿比例为宜。判定蔡女士赔偿2.7万余元。

双方都不服一审判决,提起了上诉。

蔡女士的代理人表示,蔡女士当时根本没看出来张女士有孕在身,“她丈夫撞伤了蔡女士的姐姐,协议都达成了,但是和她

丈夫联系,手机不接,还搬了好几次家”。没办法,蔡女士才去张女士家找其丈夫讨个说法。

在张女士家里根本没打张女士,发生争执是在郑大二附院附近,“我们要张女士说服丈夫出来解决问题,发生了一些摩擦,她的面部有一些擦伤,不可能对她的孩子造成脑损伤”。

孩子无辜,谁来担责?

蔡女士说,两次司法鉴定都不科学,造成新生儿缺氧所致的脑瘫疾病影响因素主要有羊水过多、子宫收缩等5种因素,鉴定结果也不能排除是其他因素造成的。

“张女士最初住院只是耳鸣,并没有发烧,在有先兆流产迹象时,医生给她用了些药后,才有副作用呕吐发生。”很显然,这并不排除在用药过程中导致胎儿颅内损伤的因素。“她丈夫因交通事故,长期欠债,其间打了两次官司,也可能受了这方面的刺激,影响了胎儿。”

此外,蔡女士方还说,张女士还曾经有两次流产经历等。“我们发生的争执,只是她的面部受了点擦伤,即便司法鉴定‘有一定的因果关系’,那也是微乎其微的,不会造成胎儿脑部有损伤。”

小慧的父亲王先生说,发生交通事故当天伤着进医院后,他就给了1万元,后续治疗费用随后垫付上,但是,“他们每次来找我我要钱,连个票据都没有,我在付了近2万元时停了”。后来,他也履行了法院的判决,将2万余元的赔偿给了蔡女士的姐姐。“我根本没有像蔡女士说得那样,又搬家,又不接电话。”王先生说。

王先生说,他和爱人现在每天都要去医院为孩子看病,进行康复治疗,一辈子要花费多少精力、财力啊。

法庭未当庭宣判。

法庭上的争论不休,无辜的小慧还不会懂得,但是谁该为她的不幸担责?(文中人物均为化名) 线索提供 海明 潘冲 庆远

推荐词 掉包计,最终把自己玩进去了

鲁燕 在二七区法院为您播报

4个送油工的障眼法 相当有“油水”

在给火锅城送食用油时,一家油脂公司的4名送货员想出了一个发财的高招,用事先准备好的空桶冒充已经倒过油的空桶骗取食用油后销赃分赃。

昨天,这4人因犯诈骗罪,被二七区法院分别判处4至6个月有期徒刑。

李冲、洋洋、高胜、周伟为一家油脂公司的送货员,在送油过程中发现,一家火锅城在验货收货方式中存在漏洞。

于是,几人商议以空桶调换满桶油,用事先准备好的空桶冒充已经倒过油的空桶,诈骗食用油,然后销赃分钱。

去年12月开始,李冲他们给火锅城送食用

油,负责验货和收货的厨师长清点过送油车上30桶油后,抽检了两桶去里面称重。李冲等人开始往后厨桶里倒油,在这个过程中,趁火锅城的人不注意,把事先准备在驾驶室里的空油桶拿出来和货车上的满桶油进行掉包。

最后火锅城的厨师长出来清点空桶数,空油桶数正好有30个,于是便给开了30桶的收货单。

见这种伎俩屡试不爽,他们的胆子也越来越大,从一开始只掉包3到5桶,到后来的十桶八桶。直到今年1月9日,才被火锅城工作人员当场发现了猫腻。

线索提供 小白 付功

晚报记者 刘涛 在嵩山路派出所为您播报

脚蹬NIKE、手拎LV 买到这身行头,坑爹啊

近几个月,嵩山路派出所正在整治非法小广告行动中,共处理176人。

而民警根据小广告进行的摸排调查,发现商贩们兜售的,全是超低价位从外地运来的假货。

7块钱的钱包卖到888元

9月5日晚,嵩山路派出所民警巡逻中发现,一名孕妇挺着大肚子,和一名男子自航海路与淮南街交叉口,沿着马路北侧发放小广告。

看到车窗开着,就将卡片扔进去,车窗未开的,就塞进玻璃缝中。

民警上前询问得知,男子姓李,孕妇姓卢,来自禹州。李某经朋友介绍,接了散发800张小广告的话,发完能得到140元佣金。

小广告上面写着“廉价出售LV、CHANEL等品牌箱包”,民警根据卡片留下的地址,缴获了大量假名牌箱包。

这些箱包有LV(路易威登)、GUCCI(古奇)、CHANEL(香奈尔)等,均是从福建等地进货,通过物流公司送到店内。

其中,LV钱包售价为688元、888元不等,但进货价格仅仅7元至16元。

原价20元的鞋子卖到200多元

张枫(化名)在二七区开了一家鞋店,从福建进货(高仿货、假货)到郑州。

张枫进的鞋子全是名牌,最多的是“耐克”,还有“彪马”“阿迪达斯”等。这些假货,一般人根本无法识别。

民警根据小广告上的线索,将正在销售假鞋的张枫抓获,现场查获假冒名牌运动鞋1622双。

张枫供述,每双鞋的价格在20元左右,最高的约40元。“耐克”在他这里只卖200多元,生意不错,“有时还往外批发,价格65元至110元不等”。

自2010年4月开店至今,张枫一共进了4次货,大约有3000双,已卖出8万多元。

“博世家电·零上映 全国创异巡演”郑州站总动员

与草根牛人同台PK,看老家电百变时尚单品



零上映 SHOW ON 博世家电全国创异巡演

展示包括湿度空间系列对开门冰箱、可洗涤冲锋衣的户外全能洗干一体机,以及刚刚在全国首发的博世红魔复古单门冰箱等全系家电产品。值得一提的是,除了博世家电最新的主打产品,博世老家电也将

展示出自著名设计师杨明洁之手的博世的多款20年以上的老家电,这些老家电将纷纷通过以“音乐”、“电影”、“时尚”与“运动”四大全新概念以及艺术再造的方式创异亮相,让家电摇身变成实用艺术单品,在印证博世家电悠久历史的同时,也展现了家电回收利用的创新环保理念。

为了让勇于挑战传统,乐于塑造新潮自我,不拘一格的博世创异族有最完美的体验,活动将设置“创异美食”、“留念拍摄”、“绘‘身’绘色”、“百变酷型”等诸多精彩环节,并且将邀请民间人气草根达人(“魔方牛人”王富博、沙画才女杨琪、“MJ模仿牛人”陆远涛、“魅靓音大赛”牛人冠军任长柏)与观众同台互动,让消费者有了与草根“创异牛人”同台竞技,彰显创异风范的绝佳机会。

“博世家电·零上映全国创异巡演”郑州站,要的就是渴望彰显个性,展现创异魅力,宣告自己独一无二的你的激情参与。就在这个夏秋季节,与博世家电,在郑州国贸360广场,一起来体验一把零上映的魅力吧。 朱江华/文

日期:2011年9月9日(周五)至9月12日(周一)
地点:花园路与农业路交叉口郑州国贸360广场

你是标新立异,与众不同的创异达人么?
你想与草根牛人同台PK吗?
你想知道老家电如何摇身变成梳妆台、炫目CD库、弦乐吉他吗?
你想获得零距离创异不凡的主题电影片场体验吗?

那么,就来参加博世家电郑州站的“零上映创异巡演”吧!

充满创异和体验感的“博世家电·零上映全国创异巡演”活动,终于要把它的创异脚步迈进郑州国贸360广场!一直都以不羁个性和品味而在高端家电市场独树一帜的博世家电,此次巡演将主打与博世家电“不异想 不天开”的品牌精神不谋而合的电影片场元素,并邀请四位颇具人气的草根“创异牛人”到场与郑州消费者同台PK。博世家电不但会展示旗下冰箱、洗衣机及厨房电器等全系列家电产品,还会展示博世老家电通过艺术改造而制成的新概念回收作品,让具有悠久历史的博世家电摇身一变成为创意时尚的生活单品,成为年轻人张扬个性、环保生活的炫酷作品。

此次郑州站巡演将于9月9日-9月12日激情上映,为期四天的活动中博世家电将